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cÂueRA MUNTcTPAL

DE GENERAL SAMPAIO
A VOZ SAMPAIENSE

Ata Eletrônica da 384 Sessão Ordinária, la Sessão Legislativa da 3s Legislatura l2025l2028l da

Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 25/1.1/2025
Encerrame nta: 25 / L1. I 2025 - 19:23hs.

L8:31hs;

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino/PT; 1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT; 2e Secretárío: Francisco
Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 37e Sessão Ordinária, da 1e Sessão

Legislativa realizada dia 18 de novembro de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: Resolução ne OO3|2O25, da lavra da presidente da Câmara Municipal
de General Sampaio, que regulamenta as alíneas "c" e "d", do inciso Vll, do art. 60, da Lei

Orgânica do Município de General Sampaio, que dispõe sobre a concessão de férias acrescida

do terço constitucional aos Agentes Políticos do Legislativo Municipal, e dá outras providências.

lndicação ne 089/2025, de autoria do Vereador Antônio Airton Lima Bezerra, indica ao

Secretário de lnfraestrutura do Município de General Sampaio, a proceder com a máxima
brevidade possível, com a recuperação e manutenção do mata-burro localizado na via que liga

as comunidades de Lagoa do Meio e Tamanduá, neste município.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima

Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe Vieira de
Castro/PSB; Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José

Belarmino Uchôa/PSB e Pascoal Cardoso de FariaslPSB. Ao todo 09 (nove) Vereadores
presentes na sessão.

A Presidente Samara Peixoto manifestou as suas felicitações à Secretária da Ação Social, Sra.

Gláucia Vaz, pela a passagem do seu aniversário natalício. Parabenização também ao secretário
Jonas pela articulação da 1a Edição do "Festival do Pescado", extensivo a todas as pessoas que

competiram na gastronomia ou em outras modalidades.

Oradores da sessão na Íase do Expediente: Vereador Francisco Reginaldo Alves
Brasileira/PT, assuntos abordados: (Parabenização ao prefeito, ao Sr. Jonas Peixoto e todos os

envolvidos na Ia Edição do "Festival do Pescado". Parabenização ao Sr. Bil e sua equipe pela a
organização da COP20, convidando toda a população para assistir à final que acontecerá sexta-
feira. Convite a toda a população para assistir o Le Campeonato, com a participação de 18

times, organizado pelo Pelado e sua equipe, que acontecerá no dia 13 de dezembro na

Comunidade Olho D'água. Parabenização à Secretária da Ação Social, Sra. Gláucia Vaz pelo seu

aniversário natalício). Vereador Felipe Vieira de CastrofPSB, assuntos abordados: (Justificação

da sua ausência na sessão passada, pois estava representando a Câmara Municipal,
juntamente com os vereadores: lago Ramos e Gerardo Menezes, na Sessão Solene da

Assembleia Legislativa, em homenagem ao dia Nacional do Vereador. Parabenização à

Rua José Félix, SÂ.,1, Cenko - CEP: 62.738-000 - General Sampaio - CE
E-mail: camaramunicipal general@gmai l.com Site: camarageneralsampaio.ce.gov.br

1



cÂr'nanA MuNlctFAL
DE CENERAL §AMPAIO

A VOZ SAMPAIEN§E

Secretária da Ação Social, Sra. Gláucia Vaz pelo seu aniversário natalício. Pedido de oração pela

à saúde do jovem lago, da comunidade da Vila São João que passou por duas operações).
Vereador Pascoal Cardoso de Farias/P§B, assuntos abordados: (Convite a toda a população
para partíciparem dos festejos de Santa Luzia da Comunidade de Cangati, que acontecerá nos

dias 03 a 13 de dezembro, com parabenização a sua sobrinha Tailane pela a organização do
evênto. Comunicado aos vereadores e a população que ontem aconteceu uma reunião com o
Gerente do Banco do Nordeste, onde foram apresentadas 52 propostas para as famílias da

comunidade. Agradecimentos a SOHIDRA pela a instalação de placas solares em 05 (cinco)
poços profundos).

Matérias da Ordem do Dia: 1- Projeto de Lei ne 3712A25, institui Gratificação de Incentivo
Profissional na forma que indica e dá outras providências. Autor: Poder Executivo Municipal;
Tipo: Eletrônico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 2 - lndicação ne

08912025, indica ao Secretário de lnfraestrutura do Município de Generalsampaio, a proceder
com a máxima brevidade possível, com a recuperação e manutenção do mata-burro localizado
na via que liga as comunidades de Lagoa do Meio e Tamanduá, neste município. Autor:
Antônio Airton Lima Bezerra; Tipo: Eletrônico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado:
Aprovada.

Oradores da sessão na fase das Explicações Pessoais: Vereador Felipe Vieira de Casko/PSB,
assuntos abordados: (Felicidade pelo retorno do "Festival do Pescado", com parabenização a

todos os Secretários e outras pessoas envolvidas direta ou indiretamente na organização do
evento, pontuando algumas situações que deverão ser melhoradas na próxima edição. Disse

que apresentará lndicação sugerindo ao Gestor a incluir o "Festival do Pescado" no Calendário
Oficial de Eventos do Município e que no futuro seja construída uma escadaria na Sêrra, onde
se encontra o Cruzeiro da Cidade). Vereador Gerardo Menezes da Silva Filho/PT, assuntos
abordados: {Lembrança que foi aprovado nesta Casa Projeto de lndicação de sua autoria,
solicitando a restauração do Balneário do nosso Município. Felicidade pela a 1e Edição do
Festival do Pescado realizado no espaço do Balneário, o qual tem gerado emprego e renda
para os nossos comerciantes. Comunicado que o Banco do Brasil também realiza empréstimo
para os agricultores com tarifas bem acessíveis e também realiza capacitação e palestra aos

empreendedores. Também justificou a sua ausência na sessão passada. Comunicado do Edital
para seleção de agente rural. Parabenização à Secretária da Ação Social, Sra. Gláucia Vaz pelo

seu aniversário natalício; Comunicado aos agricultores que foi adiado por mais dez dias o
"Garantia-SafÍa". Agradecimentos a cada equipe que participou do evento com 16 ciclistas,
com a finalidade de fazer um contorno no açude, de aproximadamente a9 km).

Assinatura da presidente e do Ie secretário na §essão da Câmara MunicÍpal de General
§ampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peíxoto Ga

Le Secretário: Emanuel lago Lima Ra
pa..-a-
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